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Tisková zpráva  

Shrnutí výstupů aktivit podporujících integraci cizinců v roce 2010 v Karlovarském kraji 

  

Centrum na podporu integrace cizinců v Karlovarském kraji vzniklo v roce 2010 na základě 
potřeby pomoci integrovat státní příslušníky třetích zemí s trvalým nebo dlouhodobým pobytem do 
majoritní společnosti ČR. Tato zařízení je provozováno Správou uprchlických zařízení MV, jakožto 
organizační složkou státu a je spolufinancováno z Evropského fondu pro integraci státních příslušníků 
třetích zemí. Cílem centra je pomoci vytvořit jednotnou koncepci podpory integrace cizinců v ČR a 
navázání spolupráce s platformami a oborovými státními i nestátními organizacemi. 

Služeb centra využilo za loňský rok nejvíce klientů vietnamské státní příslušnosti (cca 234 osob, 
což odpovídá 59% celkové klientely CPIC v Karlovarském kraji), ukrajinské (cca 70 klientů = 18%) a 
ruské st. příslušnosti (58 osob = 15% klientů). Nejvyhledávanější službou byly jazykové kurzy, které 
byly klientům Centra poskytnuty v 923 případech.  Další vyhledávanou aktivitou, kterou Centrum 
klientům nabízí, byla poradenská a informační služba (v roce 2010 byla poskytnuta v 324x), dále 
sociokulturní kurz ( poskytnut 54x) a právní poradenství (poskytnuto 51x).   

Centrum svými různorodými aktivitami oslovuje širokou veřejnost a upozorňují na téma integrace 
cizinců do společnosti. Za zmínku, krom jiného, stojí například přednášková činnost na školách, 
znalostní soutěže apod. Z akcí uskutečněných v Karlovarském kraji můžeme vybrat například 
konferenci s názvem Integrace cizinců v Karlovarském kraji a integrace dětí na školách, nebo 
Mongolský den v rámci příměstského tábora při DDM Ostrov. Poradenská a informační činnost byla 
klientům poskytována nejen v Centru, ale formou terénní práce i na tržištích, v obchodních centrech a 
místech s větším výskytem cizinců v celém kraji. Díky pozitivním zpětným vazbám ze strany klientů i 
majoritní veřejnosti se tak Centrum etablovalo jako důležitá součást integrace cizinců do společnosti 
s cílem dalšího rozšiřování a zkvalitňování podpůrných služeb.                                                                  

Jeden z výstupů aktivit center byl výzkum zaměřený na strategie zvládání obtížných životních 
situací klientů CPIC s mongolskou a ukrajinskou státní příslušností, díky kterému se podařily zjistit 
některé zajímavé skutečnosti, vedoucí k sociální izolaci cizinců v ČR.  

Pracovníci centra spolupracují zejména s orgány státní správy a samosprávy jako je Služba 
cizinecké policie, odbor azylové a migrační politiky MVČR, úřady práce, městské úřad apod. 
Z nevládních organizací je to např. Armáda spásy a Člověk v tísni, o.p.s. 

S pozdravem 
                                                                                                          Pavlína Hanková 
                                                                                                      vedoucí CPIC Karlovy Vary 
 
Správa uprchlických zařízení MV ČR 
Je organizační složka státu zřízená ministerstvem vnitra v roce 1996. Hlavní činností Správy je péče o žadatele o 
mezinárodní ochranu, azylanty, přesídlence a zajištěné cizince. Pojem péče zahrnuje široké spektrum služeb a 
činností, mezi které patří zejména poskytnutí ubytování, stravy, základních hygienických prostředků a kapesného. 
V roce 2009 rozšířila Správa své služby o Centra na podporu integrace cizinců. Více informací naleznete na 
www.suz.cz. 
 
Centra na podporu integrace cizinců  
V Plzeňském, Moravskoslezském, Pardubickém, Zlínském, Olomouckém, Libereckém, Karlovarském a 
Jihočeském kraji působí regionální Centra na podporu integrace cizinců (dále jen Centra). Centra, 
spolufinancovaná z Evropského fondu pro integraci státních příslušníků třetích zemí, mají za cíl vytvořit prostor 
pro dlouhodobou a koncepční podporu integrace cizinců. Cílovou skupinou jsou cizinci z tzv. třetích zemí s 
dlouhodobým a trvalým pobytem na území České republiky. Centra zajišťují informační a poradenskou činnost v 
oblasti sociální a právní, organizují kurzy českého jazyka, socio-kulturní kurzy, PC kurzy a dále zprostředkovávají 
možnost využití internetového připojení. Nedílnou součástí je také osvětová činnost pro školská zařízení, velké 
zaměstnavatele a širokou veřejnost. Více informací naleznete na www.integracnicentra.cz.  
 
                          Projekt je spolufinancován z Evropského fondu pro integraci státních příslušníků třetích zemí. 
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